
Ｑ１ 回答いただいた方の基本データ Ｑ５ オムツ換えするベビーベッドはどこにあるとよいですか

(1)性別 (2)年齢

　男性63%　女性37% 　[1]多目的トイレ 30%　[2]女性トイレ 27%　[3]授乳室に併設 23%　[4]男性トイレ 16%　[5]その他 4%

(3)来場頻度 (4)座席 ｻｲﾄﾞ･ﾊﾞｯｸｽﾀﾝﾄﾞ Ｑ６ 試合の日、競技場でどのようなお店を利用したいですか

 

(5)来場人数 (6)観戦スタイル

※回答が混在しているため優先順位1～3位までとマル付けされたものの合計数で集計しています(Ｑ７同様)

Ｑ７ 試合のない日、どのようなお店ならこの競技場まで利用しに来ますか

Ｑ２ 通常席(※背もたれ、ｶｯﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰは付きます)以外で、どのような席を利用したいですか

Ｑ８ 競技場内に新しく情報発信ｽﾍﾟｰｽができます。あなたにとって川崎市の魅力は何ですか

　[1]グループシート 38%　[2]ペアシート 32%　[3]寝転びシート 16%　[4]その他 14%

Ｑ３ 荷物はどこに置きたいですか

　[1]椅子の周り 86%　[2]コインロッカー 7%　[3]荷物預かり所 4%　[3]その他 4%

Ｑ４ トイレはどのタイプを使いたいですか

　[1]洋式 81%　　[2]どちらでも構わない 14%　　[3]和式 5%

 　[1]藤子･F･不二雄ミュージアム 51%　 [2]多摩川          43%   [3]川崎大師 　　　　　　　　 41%
   [4]花火 　　　　　　　　　   36%　 [5]岡本太郎美術館  25% 　[6]青少年科学館(プラネタリウム) 21%
   [7]ミューザ川崎　　　　　　　18%　 [8]二ヶ領用水　　  15%   [8]日本民家園　　　　　　　　15%
   [8]かわさき市民祭り　　　　　15%  [11]映画館          14%  [12]臨海部工場　　　　　　　　12%
　[12]夢見ケ崎動物公園　　　　　12%   [14]ハロウィン　　  10%  [15]その他　　　　　　　　　　10%
  [16]サマーミューザ　　　　　　 6%   [17]モントルージャズ 5%

ﾒｲﾝｽﾀﾝﾄﾞ29%

ｻｲﾄﾞ･ﾊﾞｯｸｽﾀﾝﾄﾞ1F自由席 26%　2F自由席15%

　　　　　　  2Fｿﾞｰﾝ席 15%　2F指定席 6%　Ｇｿﾞｰﾝ 9%

　 [1]レストラン　 24%　　[2]カフェ(軽食･ﾄﾞﾘﾝｸ) 22%　　[3]フードコート　15%
　 [4]売店(ｸﾞｯｽﾞ等) 14%　　[5]バー(お酒) 　　　 　11%　　[6]コンビニ　　　 8%　　[7]その他 5%

　個人 31%　　家族･ｸﾞﾙｰﾌﾟ 2人 39%　 3人    14%
　　　　　　　　　　　　　4人 10%　 5人以上 6%

　競技場で着替える 38%　　着替えない 62%

　 [1]フードコート 28%　 [2]カフェ(軽食･ﾄﾞﾘﾝｸ)　20%　　[3]売店(ｸﾞｯｽﾞ等)18% 　 [3]コンビニ 18%
 　[5]レストラン    8%　 [6]バー(お酒)　　　　　　6%  　[7]その他　  　　2%

　はじめて 5% 　(年に)数回 　　13%　  5回以上 9%

  　　　　　　　　　　10回以上 17%　 20回以上 55%

 10代以下 7%  20代 10%  30代 27%　 40代 32%

 50代 16%　 60代  7%　 70代以上  1%

　利用者のニーズを把握するため、Ｊリーグ開催時（9/15鹿島戦、9/29札幌戦）において、アンケート調査を行いました。現時点での集計として、合計1,144名の方

にお答えいただきました。ご協力ありがとうございました。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※グラフ中の[ ]の数字は当該質問の中での順位です。

等々力陸上競技場メインスタンド改築に関する観戦者アンケート調査結果
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